



Szpital akredytowany



PODDĘBICKIE
CENTRUM ZDROWIA®
SP. Z O.O.



„...Twoje zdrowie jest dla nas ważne...”

Poddębice, dnia 20.07.2020 r.

Wszyscy zainteresowani
postępowaniem

PCZ/ZP/ 334 /2020

Dotyczy: Dostawy regałów magazynowych przeznaczonych na przechowywanie dokumentacji dla Poddębickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. w Poddębicach
Nr postępowania: PCZ/ZP/3351/10/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

„Poddębickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania pn. „Dostawa regałów magazynowych przeznaczonych na przechowywanie dokumentacji dla Poddębickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o. w Poddębicach”:

Pytanie nr 1: Czy dopuszczają Państwo wypełnienia półek wymiennymi panelami metalowymi, ocynkowanymi?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zapis Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego został odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie nr 2: Dla poz. 1. Regał 200x90x45 – Czy dopuszczają Państwo aby szerokość całkowita regału wynosiła 97,4 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zapis Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego został odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie nr 3: Dla poz. 1. Regał 200x90x45 – Czy dopuszczają Państwo aby głębokość całkowita regału wynosiła 46cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zapis Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego został odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie nr 4: Dla poz. 1. Regał 200x90x45 – Czy dopuszczają Państwo aby głębokość półki wynosiła 40 cm/ głębokość regału 41 cm/

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zapis Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego został odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie nr 5: Dla poz. 2. Regał 200x120x60 – Czy dopuszczają Państwo aby szerokość całkowita regału wynosiła 127,4 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zapis Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego został odpowiednio zmodyfikowany.

Pytanie nr 6: Dla poz. 2. Regał 200x120x60 – Czy dopuszczają Państwo aby szerokość całkowita regału wynosiła 61 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zapis Formularza ofertowego – Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego został odpowiednio zmodyfikowany.

Wiceprezes Zarządu

lek. med. Urszula Marjańska

99-200 Poddębice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55

www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Sąd Rejonowy dla Łodzi - Śródmieścia w Łodzi XX Wydział Gospodarczy KRS pod nr **KRS 0000384815**

REGON 101075971; NIP 8281409238; Kapitał założycielski 2 258 200,00 PLN

RACHUNEK BANKOWY: Bank Spółdzielczy w Pabianicach PA-CO-BANK

nr konta: 30 8788 0009 2022 0029 9606 0001